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USS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper I - Part C - Mathematics

1. 38 + ............ = 39

A)   31 B) 38 C) 2 × 38 D) 3 × 38

2. ]q¿W-h¿K-kwJy GXv?

A) 151286 B) 350225

C) 376182 D) 469225

3. 6 4

1
 s‚ h¿K-aqew GXv?

A) 3 2

1
B) 2 2

1

C) 3 4

1
D) 2 4

1

4. 75 ao‰¿ \of-ap≈ Xoh≠n 20 km/hr thK-X-bn¬ k©-cn-°p∂p. IpØs\ \n¬°p∂ Hcp

t]mÃv IS∂p t]mIm-s\-Sp-°p∂ kabw F{X?

A) 12 sec  B) 14 sec

C)15.5 sec D) 13.5 sec

5. 1 – 2 + 3 – 4 + 5 – 6 + .... + 99 = .....

A) 98 B) 50

C)100 D) 60

6. Hcp h¿jsØ s^{_p-hcn amk-Øn¬ 5 Rmb-dm-gvN-Iƒ D≠v. B h¿jsØ P\p-hcn 1 GXv

Znh-k-am-Wv?

A) _p[≥ B) hymgw

C) sh≈n D) Rmb¿

7. Hcp a -́{Xn-tIm-W-Øns‚ hi-ß-fpsS Afhv Cc-́ n-°p-tºmƒ ]c-∏-f-hv......

A) ]Ip-Xn-bmIpw B) Cc-´n-bmIpw

C) aq∂nc´n-bmIpw D) \men-c-´n-bmIpw

SET 1



2

8. A®p Hcp kwJysb 54 sIm≠p lcn-°p-∂-Xn\p ]Icw A_-≤-Øn¬ 45 sIm≠p lcn-®p-

t]m-bn. At∏mƒ 42 DØcw In´n F¶n¬ B kwJy Is≠-Øm≥ Ch-bn-teXp sNø-Ww.

A) 54 × 45 B) 45 × 42

C) 42 × 32 D) 54 × 32

9. 1800 = 32 × 23 × 52, LS-I-ß-fpsS FÆw ......

A) 36 B) 10

C) 7 D) 12

10. k®n≥ kvIqfn-tebv°p 12 In. ao aWn-°q¿ thK-Ønepw XncnsI 20 In.ao / aWn-°q¿ thK-

Ønepw t]mbn h∂m¬, imicn thKX ..........

A) 16 km/hr B) 15 km/hr

C) 7.5 km/hr D) 14 km/hr

11. 60 m/s thK-X-bn¬ Hcp kvt]m¿Svkv Im¿ bm{X sNbvXm¬ 2

1
aWn-°q¿ sIm≠p F{Xn

In.-ao. Zqcw t]mImw.

A) 108 km B) 54 km

C) 216 km D) 60 km

12. 32 ⇒ 960, 40 ⇒ 1520

45 ⇒ 1935 50 ⇒ .....

A) 2520 B) 2400

C) 2935 D) 2500

13. a, a+2, a+4 Ch sXm -́SpØ A`m-Py-kw-Jy-I-fm-bm¬ a bpsS hne F{X?

A) 5 B) 2

C) 3 D) 7

14. 10 T.V hmßnb hne, 8 T.V bpsS hnebv°v Xpey-sa-¶n¬ em` iX-am\w F{X?

A) 25% B) 20% C) 15% D) 30%
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15. c≠p kwJy-Iƒ XΩn-ep≈ Awi-_‘w 5:7. Hmtcm-∂n¬ \n∂pw 4 Ipd-®m¬ 2:3 BIpw.

kwJy-Iƒ Gh?

A) 15, 27 B) 25,35 C) 16,21 D) 20,28

16. c≠p Imdp-I-fpsS thKw XΩn-ep≈ Awi-_‘w 5:4. Ch Xpey-Zqcw k©-cn-°p-hm≥ FSpØ

kabw XΩn-ep≈ Awi-_‘w F{X?

A) 4:5 B) 10:8 C) 8:4 D) None

17. 110 ao‰¿ \of-ap≈ Hcp s{Sbn≥ 80 km/hr thK-X-bn¬ k©-cn-°p-∂p. AtX Zni-bn¬ kam-

¥-c-]m-X-bn-eqsS k©-cn-°p∂ Hcp s{Sbn-\ns‚ \ofw 130 ao‰dpw thKX 62 km/hr Dw

BWv. BZy s{Sbn≥ c≠m-a-tØ-Xns\ adn-I-S-°m≥ th≠ kabw F{X?

A) 48 sec B) 40 sec C) 26 sec D) 45 sec

18. Hcp ao‰¿ Zqcw Hgp-°n-s\-Xn-cmbn aWn-°q-dn¬ 30 km/hr thK-X-bn¬ k©-cn-bv°p∂ Hcp

t_m v́, H-gp°n\v A\p-Iq-e-ambn k©-cn-°pIbm-sW-¶n¬, Hgp-°n\v A\p-Iq-e-amb thKX

F{X? Hgp°ns‚ thKw 4 km/hr

A) 32km/hr B) 34 km/hr

C) 45 km/hr D) 38 km/hr

19. Hcp {XntIm-W-Øns‚ 3 hi-ßƒ 8 cm, 10, x cm Bbm¬ 'x' kzoI-cn-°m-hp∂ G‰hpw

IqSnb hne F{X?

A) 18 cm B) 19 cm

C) 17 cm D) 16 cm

20. Hcp {XntIm-W-Øns‚ 3 hi-ßƒ 10 cm, 12 cm, x cm Bbm¬ 'x' kzoI-cn-°m-hp∂ G‰hpw

Ipd™ hne F{X?

A) 5 cm B) 3 cm

C) 1 cm D) 22 cm
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DØ-c-kq-NnI

1. C

2. D

3. B

4. D

5. B

6. B

7. D

8. B

9. A

10. B

11. A

12. B

13. A

14. A

15. D

16. A

17. A

18. D

19. C

20. B


